Дитячий електромобільчик, тролейбус, трамвай та електропоїзд – цей транспорт звичний для нас.  А от машина, що може на електриці незалежно від проводу з електрострумом проїхати 100, 200, навіть 500 км здається багатьом фантастикою. Але електромобілі вже їздять по дорогах всього світу. Найбільше їх у Норвегії, Америці і Китаї. В Америці навіть побудовано завод «Тесла», де виробляють виключно електромобілі. Не враховуючи спортивні авто, Тесла – найшвидший у світі автомобіль (фото).
Вважають, що електромобіль – це щось нове, сучасне. Насправді ж він з;явився за 50 років до бензинового автомобіля у 1834 році,тобто 180 років потому. Електромобіль був створений  австрійським винахідником. Він мав вигляд  возика з електродвигуном та ванною з рідиною в якості акумулятора (фото). 
[bookmark: _GoBack]Бензинові автомобілі ніхто всерйоз не сприймав, тому що вони торохтіли, спричиняли сморід, складно заводилися та були незручними у використанні. Наприкінці ХІХ (19) століття електромобілів було майже 90%. По Нью-Йорку на той час їздили 70 000 електро таксі (фото). Саме на електромобілі у 1899 році вперше було подолано бар’єр  швидкості у 100 км за годину (фото). Так склалося, що з появою нафти бензинові авто нажаль витіснили електромобілі майже на століття. Велика кількість вихлопних газів призвела до погіршення екологічної ситуації. 
Електромобілі мають відчутні переваги над бензиновими авто:
· Не забруднюють довкілля (немає вихлопної системи)
· Не створюють шуму при їзді
· Простіші у використанні (не потребують запуску двигуна)
· Мають значно простішу будову (немає коробки передач)
· Майже не потребують обслуговування (заміни мастила, охолоджувальної рідини).
· Електромобілі дуже економічні – їх експлуатація у 20 разів дешевше звичайного авто.

	В Україні на сьогодні зареєстровано більше 500 електромобілів і з кожним днем їх стає все більше (фото). Все частіше відкриваються безкоштовні зарядні станції по Києву та всій Україні. Паркування по Києву для електромобілів безкоштовне.

У Харкові на заводі почали випускати унікальний електротрактор.
	Нашим земляком В’ячеславом Полтавцем створено електробус «Богдан». Зараз він їздить за маршрутом у місті Житомир. На одному заряді електробус може проїхати 300 км (фото).

	В Україні організовано клуби власників та майстрів електромобілів. Ці громадські організації беруть участь у виставках, фестивалях та пробігах, які сприяють популяризації еко транспорту.
Ветеран клубу Гербштейн Валентин Михайлович власноруч змайстрував унікальний електромобіль з нержавіючої сталі, який не поступається за показниками серійним електромобілям (фото).

Вже навіть існують електролітаки. Один з  них здійснив подорож навколо світу, використовуючи лише енергію сонця (фото).

Використання електричної та сонячної енергії на транспорті допоможе вирішити екологічні проблеми людства.




